BECKOPIMYCHAA ®OTOBOJIbTAUYECKASA ONMTOMNAPA | 759MM1H1 AEAP. 431320.530 TY

MOI1 44 001.04-2010 Yactb 4 Knura 1 Pasgen 1 n. 3.2.24 (ctp. 17)

Ocobehroctu ) 3apyb6exHbIn aHanor
- Manble rabapuTbl 1 Macca; MpumeHeHune PV/I1050N IR
- BbIXOOHOE HanpsiKeHne XonocToro xoaa — 6 B; - Lenu ranbBaHWYeCKON pa3Bsi3ku TLP190B Toshiba
- BbIXOOHOW TOK KOPOTKOIo 3aMblkaHus — 8 MA, - CUCTeMbl Nepegayun nHopmalmm LH1261CB Visha
- Tok ynpasneHus 10 - 25 MA; - reHepatop ¢doTto3C APV1122 NAISy
- 1000 B HanpspkeHne nsonauum
Fa6aputHble pa3mepbl O6wWuit BUA U pacnonoxeHne
. BbIBOAOB B UHAMBUAYaNbHOM Tape SnekTpuyeckas cxema
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1 — aHopg manyyatoLlero Anoaa;

2 — kaTo4 usny4yatroLero omMoaa;
3 — aHog hoToBONbTANYECKOWN MATPULLbI;
4 — kaToq POTOBONbTANYECKON MaTPULLbI
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ANEKTPUYECKME TNAPAMETPbI
HanmeHoBaHue napameTpa, eAUHMLIA U3MEpeHUs O6o3Ha- Hopma Temneparty-
(pexxum nsmepeHus) YeHune | He meHee | He Gonee pa, °C
1. BxogHoe HanpskeHve, B (lex=10 mA) 1,1 1,6 25
Usx 1,7 MUHYyC 60
0,9 125
2. HanpsikeHue nsonsauuun, B (lym.ebix < 1 MKA, t=5 ¢) Uus 1000 25
3. BbIxogHOe HanpsixeHue B BbIKIOYEHHOM COCTOsiHUK, B
(Uex = 0,95, letrx = 1 mA) Usbix 1.0 25
4. BbIxogHO€e HanpsikeHne XonocToro xona, B 6,0 25
(lex = 10 MA, Igbix=1THA) Uxx 7,0 MUHYyC 60
5,0 125
5. BbIxogHOM TOK KOPOTKOro 3aMblkaHus, MKA 8,0 25
(lex = 10 MA, Usbix=0 B) Ik3 8,0 MUHYC 60
5,0 125
6. Bpems BkntodeHus, mc (Iex=10 MA, CH=500 n®, RH=1 MOwm) tekr 1,0 25
7. Bpems BbikntoveHus, mc(lex=10 mA, CH=500 n®, RH=1 MOwm) tebIkn 0,25 25
NPEOQENBbHO-0ONYCTUMBIE PEXXUMbI KCMNYATALIMA
MapameTpbl pexuma Ea. usm. MwuH. Makc.
1 BXOAHOWM TOK BO BKITHOYEHHOM COCTOSAHUN, MA lex 10 25
2 BxogHoe HanpshkeHue B BbIKITHOYEHHOM COCTOsHUN, B Usx MUHyC 3,5 0,8
3 BxogHow obpaTtHbIn Tok, MKA (Usx.obp = 3,5B) lex. obp - 1
MapameTpbl CTONKOCTU K cneLuanbHbIM (hakTopam
7.4, | 7.Us | 7., 7.Cy 7.C, 7.K; 7.K,

1Yc - - - -

HapaboTka go otkasa B coctaBe MCB npu Temnepartype okpyxatowen cpegbl (655) °C - He meHee 100 000 4
(He meHee 120 000 4 B obneryeHHOM pexume: IBx < 15MA, IBbix < 2 MKA) B Npegenax cpoka cnyxobl (Tcn ) 25 nert.

"aMma-nNpoLEeHTHBIN Cpok coxpaHaemocTu (Tcy) nsgenuii npu y = 99 % npu XxpaHeHnn B ynakoBKe U3roToBUTENS B
YCMOBUSAX OTanfIMBaeMbIX XPaHWUMULL, XpaHUNULL, ¢ KoHauunoHnposaHmnem Bosayxa no NOCT B 9.003-80, a Takke BMOH-
TUPOBaHHbIX B 3alLMLLEHHYIO annapaTtypy Unn HaxoasaLmxcs B 3awueHHoM komnnekte 3UIN Bo Bcex MecTax XpaHeHus
- He MeHee 25 ner.
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